Составить программу на паскале:
Вариант №1
1. Дано натуральное число:

a) найти сумму цифр этого числа;

b) верно ли, что число начинается и закан​чивается одной и той же цифрой.

2. Найти все трехзначные числа, такие, что сумма цифр равна А, а само число делится на В (А и В вводятся с клавиатуры).

3.  Дано натуральное число. Приписать к нему такое же число.

Вариант №2

1.   Дано натуральное число:

a) найти произведение цифр числа;

b) верно ли, что в данном числе нет данной цифры А (цифру А вводить с клавиатуры).

  2. Найти все трехзначные числа, которые при увеличении на 1 делятся на 2, при увеличении на 2 делятся на 3, при увеличении на 3 делятся на 4, а при увеличении на 4 делятся на 5.

3. Из данного натурального числа удалить все цифры А (А вводится с клавиатуры).

Вариант №3

1.  Дано натуральное число: 

a) найти количество цифр данного числа;

b) верно ли, что данное число заканчивается на нечетную цифру.

2. Найти количество трехзначных чисел, сум​ма цифр которых равна А, а само число закан​чивается цифрой В (А и В вводятся с клавиату​ры).

3. Найти все трехзначные симметричные натуральные числа из промежутка от А до В (А и В вводятся с клавиатуры).

Вариант №4

1.   Дано натуральное число:

a) найти количество четных цифр числа;

b) верно ли, что данная цифра А встречается в числе более двух раз (А вводить с кла​виатуры).

2.  Найти все четырехзначные числа, у которых сумма крайних цифр равна сумме средних цифр, а само число делится на 6 и 27.

3.   Найти количество различных цифр данного натурального числа.
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Ответы к контрольной работе №1

Вариант №1

1. N=121, сумма равна 4,  верно.

2. А=15, В=17,  357, 663,816

3. 45, 4545

Вариант №2

1. А=5, N=121, нет

2. 121, 181, 241,301, 361, 421, 481, 541, 601, 661, 721, 781, 841, 901, 961

3. N=1234, А=3, N=124

Вариант №3

1. N=1235, К=4, да

2. А=17, В=5, 395, 485, 575, 665, 755, 845, 935

3. А=478, В=535, 484, 494, 505, 515, 525, 535

Вариант №4

1.  N=12242, А=2 , цифра 2  встречается более двух раз.

2. 1185, 1458, 1728, 3186, 3456, 3726, 5184, 5454, 5724, 7182, 7452, 7722, 9180, 9450, 8720

 3. N=13234, различных цифр 4.

Контрольная работа №2

Вариант № 1

1. Найти количество делителей натурального числа. Сколько из них четных?

2. Найти все натуральные числа а, b и с из ин​тервала от 1 до 20, для,  которых выполняется ра​венство: a2+b2=с2.
Вариант № 2

1. Найти сумму нечетных делителей натураль​ного числа.

2. Найти все равновеликие прямоугольники, стороны которых выражены целыми числами а и b, а площадь равна S (а и b принадлежат интервалу от 1 до 20, а S вводится с клавиатуры).

Вариант №3

1. Найти все натуральные числа из промежутка от 1 до 200, у которых количество делителей равно N (N вводить с клавиатуры).

2. Найти все натуральные числа а, b  и с из ин​тервала от 1 до 20, для которых выполняется ра​венство: а+b2=с2.

Вариант № 4

1. Найти количество делителей натурального числа, больших К (К ввод. с клавиатуры).

2. Найти все такие тройки натуральных чисел х, у и z из интервала от 1 до 20, для которых вы​полняется равенство: х2—у =z2.

Ответы к контрольной работе №2

Вариант №1

1.   N=24, К=7, четных 5.

2.   3, 4, 5      4, 3, 5      5, 12, 13      6, 8, 10     8, 6, 10      8, 15, 17       9, 12, 15    12, 5, 13

12, 9, 15         12, 16,20         15, 8,  17         16, 12, 20.

Вариант №2

1. N=27, нечетных 3.

 2. S=42,  

3,14
6,7
7,6
14,3
Вариант №3

1.  N=9,  49, 80, 112, 162, 176

2. 3 1 2         5 2 3
  7 3 4
       8 1 3
 9 4 5
   11 5 6
12  2  4
  13  6  7

    15 1 4       15 7 8
16 3 5
     17 8 9        19 9 10
   20 4 6

Вариант №4

N=196, К=6 , количество делителей больших К пять. Это  7, 14, 28, 49, 98.

2,3,1
3,5,2
     3,8,1
4,7,3
    4,12,2
  4,15,1         5,9,4       

    5,16,3          6,4,5
    6,20,4
 7,13,6
    8,15,7
   9,17,8      10,19,9

